

## 元龙哲作恶迫害法轮功

【明慧网】元龙哲，男，朝鲜族，2014年10月29日至2019年10月21日任吉林省汪清县副县长、公安局局长，2019年10月22日至今任吉林省延边州公安局副局长，分管刑事侦查、刑事综合信息、刑事科学技术、网络安全保卫、图像侦查等支队，负责联系和龙市公安局。

延边州委书记胡家福，是延边州迫害法轮功的总策划和指挥者，他在有延边州政法委书记周金星、延边州公安局长段于建部门人员参与的调研会上，一直推动迫害法轮功。延边州公安局副局长元龙哲是迫害法轮功学员具体执行和指挥者之一。

2022年4月7日，和龙市付姓和藺姓两位法轮功学员因散发避疫真相传单，被摄像头录像跟踪，遭和龙市文化派出所警察绑架，并被非法抄家，后两人都被取保候审。9月5日，敦化市法轮功学员马文华因一年前出去盖真相图章被摄像头录像，被江东国保、一所、街道委非法抄家。

延边州公安局副局长元龙哲是以上法轮功学员被摄像头录像、绑架、非法抄家、非法关押迫害的执行、指挥迫害者之一。

元龙哲自2016年以来历任汪清县副县长、公安局局长，延边州公安局副局长。在这期间，当地法轮功学员被迫害致死、离世2人，枉判12人，勒索现金6000元，劫掠现金5万元，非法判刑罚金2,000元，取保候审3名。元龙哲对以上迫害事实都负有直接责任。◇



2022年9月10日，来自欧洲三十五个国家、上千法轮功学员在波兰首都华沙举办游行活动。

## 遭枉判六年 金敏被劫持到吉林省女子监狱

【明慧网】通化市法轮功学员金敏女士，2020年9月在吉林市永吉县双河镇被绑架、构陷。2021年10月，吉林市船营区法院在没有通知家属的情况下，对金敏秘密非法判刑六年，金敏及家属上诉。2022年3月获悉，吉林市中级人民法院没经开庭，非法维持原判。近日得知，金敏在2022年8月28日已经被劫持到吉林省女子监狱继续非法关押迫害。

金敏今年55岁，原在通化市通化钢铁公司烧结分厂工作。修炼法轮功后，金敏按照真、善、忍的标准严格要求自己做好人，身体上的疾病都不治而愈，一点火就着的爆脾气改了，能宽容别人了，说话办事能体谅别人能否接受了；对孩子负责，对老人孝顺，助人为乐。亲友、邻居、同事们看到她翻天覆地的变化，都知道法轮功好。

金敏因为不放弃法轮功信仰，曾经至少九次被非法抓捕。其中包括三次被非法劳教，一次被非法判刑（2016年），累计关押迫害达八年之久，在吉林省女子劳教所

（即黑嘴子女子劳教所）、吉林省女子监狱等关押场所遭受迫害。

在黑嘴子劳教所，曾被加期十一个月、折磨性灌食迫害一百多天、两次遭连续十多天不让睡觉的非人折磨、无数次遭电棍电击、蹲小号、毒打、绑死人床等酷刑迫害。

狱警曾将她呈“大”字型绑在小号铁床上十八天，期间还将铁床喷上水，再用电棍电。松绑时，她已经无法走路了；狱警还曾强行将她双腿双盘绑上，长达八小时；狱警张晓辉曾戴着戒指毒打金敏的脸，把金敏的脸全划破了，肿了起来，惨不忍睹。

2020年9月11日，金敏给吉林市永吉县双河镇出租车司机讲真相遭其构陷，被双河镇派出所绑架，9月14日，被劫持到吉林市看守所。11月下旬她被构陷到吉林市船营区检察院，12月被构陷到吉林市船营区法院。吉林市船营区法院秘密开庭，非法对她判刑6年。现在金敏又一次被非法关押在吉林省女子监狱遭受迫害。◇



# 吉林市公安利用酷刑工具箱迫害法轮功学员

【明慧网】吉林市法轮功学员张泳，50多岁，因修炼法轮功，信仰真、善、忍，二十多年来遭受中共当局迫害，多次被绑架关押，两次被非法劳教，2019年7月与妻子马英一起被绑架。张泳被非法判刑三年，于2022年7月19日出狱。张泳妻子马英被非法取保候审回家，于2021年4月26日含冤离世。

2019年7月14日，张泳去永吉县桦皮厂镇挂法轮功真相展板，2019年7月19日早6点多桦皮厂派出所和吉林市昌邑区公安分局警察闯入家中，把张泳、马英、盖淑琴绑架并非法抄家。在昌邑公安分局，张泳一直被铐在铁椅子上。

半夜12点时，警察给张泳戴上手铐、脚镣，又给他带上黑头套把他塞到一辆车里，在车上他们把张泳的头用力摁到脚面上，塑料袋捂得很严，致使张泳差点窒息。然后开车在市里绕圈，在车里折磨他，用手使劲往下摁头，张泳几次差点窒息，脚被脚镣磨破了，手铐铐到肉里。

张泳被带到一个秘密刑讯的房间，又被铐在铁椅子上。然后一个便衣警察拎来一个箱子，把箱子盖打开，他戴上白手套和口罩，拿一大块塑料布套在张泳的脖子上，搭到脚面上，塑料布紧紧的系在脖子上，拿出一卷儿胶带，把张泳的嘴粘住绕了好几圈。然后，那人说今天就是要往死里干你，是上边让干的，并说我让你先尝尝几样，然后开始介绍箱子里14种刑具，每种刑具都是干什么的怎么用，拿出一个药瓶上边写的是外文，他说这个药叫致幻剂，是一种使人产生幻觉的毒品；然后又拿一个象钉子头一样的东西，带个圆圈，说把钉子头插到小便上过电，这个很厉害；还有往手指盖儿钉的竹签，介绍的14种工具，都极其残忍，听了让人毛骨悚然，房间里还有上大挂的刑具、老虎凳等，还有的不认识，



酷刑示意图：  
手铐、脚镣



酷刑演示图：鼻孔插点燃的香烟、灌芥末油

记不清了。那个人说先让你尝尝这个，然后点上两根烟插到两个鼻孔里，嘴被糊的很严不能出气，喘气就是往里吸烟，一直吸完两根烟，烟头进到鼻子里又闷又热。

当时警察看见张泳极其痛苦的样子边笑边骂，又拿来矿泉水瓶装的芥末油，因为嘴被糊着，他们就往整个脸、鼻子里、眼睛里一捏一捏的大量喷，因喘不出气，辣的鼻涕眼泪淌一身，那种痛苦难以表达。张泳被逼供了一天一宿后被送到吉林市看守所。

张泳在看守所十五个月中间开庭两次，被冤判三年。盖淑琴被冤判四年，陈继海被冤判九年，现两人仍被非法关押在监狱。

张泳被劫持到吉林省公主岭监狱迫害，在监狱逼迫看诽谤法轮功的洗脑录像，逼迫放弃信仰，强行转化，用两个杀人犯看着。这两杀人犯叫马涛和李剑扬，他们在监狱专门迫害法轮功学员，非常邪恶。警察沈旭东用电棍电张泳，刑事犯拳打脚踢让张泳签不炼保证。监狱警察和刑事犯狼狈为奸，为了逼迫张泳转化，张泳天天被强制坐板凳惩罚，不让动，从早上6点坐到晚上10点，被残酷折磨。



酷刑演示图：铐铁椅子、电棍电击、长时间罚坐小板凳

公安使用的这种酷刑工具箱，后来同样也被利用、折磨迫害吉林市女性法轮功学员姜永芹。姜永芹是今年6月12日在吉林市昌邑区通江社区家中遭到吉林市龙潭区新安派出所警察绑架的，之后被非法拘禁在龙潭区水部宾馆102房间。在7月8日左右被警察带到一个秘密地点，由来自省公安厅特训室的酷刑专家、吉林市国保等4人利用酷刑工具箱对姜永芹实施了近两个小时的酷刑折磨。

他们把姜永芹双手铐住，用芥末往鼻子里灌；把点燃的烟往鼻子里塞，塞到鼻腔里的烟断成了半截，结果半截烟头留在姜永芹鼻腔里，直到被姜永芹从喉咙里咳出来，极其痛苦。据悉，那个省厅“专家”在酷刑现场还说，如果不屈服，这工具箱每天给姜永芹“来一遍”。并说：实施工具箱刑具的审讯，对其他人还有一定限制，对法轮功学员想怎么整就怎么整。

姜永芹在8月26日被吉林市龙潭区检察院非法批捕，目前被非法关押在吉林市看守所。◇